



萌娃网球趣体验 童真无限向未来

中国小网球·城市之星挑战赛郑州之星趣味赛精彩上演



小心翼翼,专注投入

本报讯(记者 郭韬略 魏泽斌/文 白韬/图) 10月25日下午,一场别开生面的小网球比赛在河南省委机关幼儿园精彩上演,为原本就充满童趣的校园更增添了活泼、热闹的气氛——中国网球协会“小网球工程”五进活动——“小网球工程”进幼儿园及“中国小网球城市之星挑战赛”在这里举行,300多位小朋友与网球相伴,度过了一个快乐的下午。

“中国小网球·城市之星挑战赛”由国家体育总局网球运动管理中心、中国网球协会、中国学生体育联合会共同推出,是中国网球协会“1346”行动“小网球工程”的关键一环。该赛事集线上挑战、线下比赛及趣味游戏竞技于一体,通过周末定时、定点、定项的常态化比赛组织,创新性地设立了小球星荣誉等级榜、城市十佳榜、学校及训练机构百强榜,为孩子们打造了一个专属的网球赛事乐园。

25日下午活动前,幼儿园内还开设了网球小课堂,为孩子们普及网球知识,并通过互动游戏点燃课堂氛围。

次郑州之星趣味赛由英开网球俱乐部承办,比赛项目包括小兔夹球跑和颠球竞速。比赛开始前,小选手们在专业教练的带领下完成了热身活动。

随着发令枪声的响起,比赛正式拉开帷幕。场内32名小选手依次登场,尽情展现着他们的运动天赋与竞技精神。尽管技术尚显生疏,偶尔还会出现失误,但他们稚嫩的脸上洋溢着认真与投入。场外,300余名小朋友齐声为伙伴加油助威,响亮的童声回荡在校园上空,整个校园洋溢着活力与激情。

小朋友何彦东坦言,他最喜欢颠球竞速项目,因为它充满了挑战性。而来自同班的丁熙文则对小兔夹球跑项目情有独钟,她蹦蹦跳跳地享受着运动的快乐。她表示,自己从小就对网球充满向往,



奔跑热身

小区里的网球场每天都有很多哥哥姐姐在打网球,她非常渴望能像他们一样在网球场上挥洒汗水。

我国第一位网球奥运冠军孙甜甜特意来到现场,并为幼儿园捐赠了网球、球拍等器材,还为孩子们送上了运动的礼物与美好的祝愿。她表示:“此次活动让孩子们从小接触网球运动,通过亲身体验感受体育的魅力。网球是一项全身运动,对孩子们的身心健康大有裨益。我期待中国网球协会能将更多项目引入河南,让河南的孩子们也能享受到网球运动的乐趣。”

国家体育总局网球运动管理中心青少年与群众网球部主任孙文兵在接受采访时表示:“自去年以来,中国小网球城市之星挑战赛已在全国29个城市举办了上百场比赛,全国两百多家“小网球工程”推广合作单位举办了上百场“五进”推广活动,吸引了上万名参与者。我们希望以此打造一个体教融合的典范,让网球运动真正走进每一所学校、每一所幼儿园。”



挥拍体验

省美术书法作品大赛 美术作品展开幕

本报讯(记者 秦华)丹青赋彩,翰墨铸情。25日上午,由河南省美术家协会、河南省书法家协会主办的“翰墨润中原——河南省美术书法作品大赛美术作品展”在河南省文联艺术馆开幕。

大赛已连续成功举办3年,参与群众越来越多,作品质量持续提升。据不完全统计,全省各级美协共开展2024年“翰墨润中原”美术公益辅导、展赛活动170余场次,培训人数7500余人,县级收稿件数4200余件,参与活动群众及触达受众人数超30万人次。

活动围绕“行走河南·读懂中国”品牌塑造,以厚重中原、时代巨变、壮丽河山、美好家园等为创作主线,描绘中原大地风貌、展示河南人民风采。此次展览呈现的是大赛的美术作品部分,共展出美术作品142幅。其中,获奖作品56幅,入选作品86幅。

据悉,本次展览将在河南省文联艺术馆展出至10月30日。在郑州的展览结束后,还将组织精选的获奖作品赴省内东西南北4个城市举办巡展。

省第十四届老年人 体育健身大会落幕

本报讯(记者 郭韬略) 随着最后一个竞赛项目气排球的比赛在开封完成,河南省第十四届老年人体育健身大会结束了全部比赛。这项历时6个多月、2万多人参与的老年人体育健身盛会,10月25日下午在开封市体育中心体育馆举行了闭幕式。

据悉,本届老年人体育健身大会于今年4月份在南阳开幕,在6个多月的时间里,进行了乒乓球、健身气功、广场舞等15个大项104个小项的比赛,参与运动员超过2万人。规模之大、项目之多、覆盖面之广,创下了历史之最。

在闭幕式上,还举行了特殊贡献奖、贡献奖、体育道德风尚奖、优秀组织奖等奖项的颁奖仪式,南阳市和开封市获得特殊贡献奖,郑州市老年人体育协会等16个单位获得贡献奖。

河南省轮滑冰球公开赛 邀你显身手

本报讯(记者 陈凯) 10月25日,记者从河南省全民健身中心获悉,2024年河南省轮滑冰球公开赛,将于11月1日至3日在郑州高新区朗悦公园茂举行。即日起,想要报名参加的爱好者可关注“河南全民健身”微信公众号了解赛事详情,并按照相应要求报名。

本次比赛设有公开男、女组,U7、U9、U11、U13等组别,各省辖市、济源示范区体育主管部门,各高等及中专院校,轮滑协会、轮滑俱乐部,中学、小学、幼儿园及有关单位均可组队报名。

比赛旨在广泛开展冬季项目赛事活动,丰富河南省大众冰雪系列活动内容,推动我省类冰雪运动项目发展,为我省冰雪运动培养优秀后备人才。